
山东高一地理月考测验（2022年下册）网上在线做题

1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
2018年春节前在从山东淄博开往北京的火车上，四位旅客的谈话内容如下，其中属于人口迁移
的是 （ ）
A. 甲：“我此次是到北京旅游” B. 乙：“我去北京定居，和孩子一起生活
C. 丙：“我到北京洽谈业务” D. 丁：“我到北京参加春晚直播”

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
十八届五中全会决定全面实施一对夫妇可生育两个孩子政策，简称“全面二孩”。这是继 “单独
二孩”政策之后的又一次人口政策调整。完成下列各题。
【1】“全面二孩”政策的实施后，短期内可能
A. 缓解劳动力短缺局面 B. 降低家庭养老负担
C. 加重毕业生就业压力 D. 影响劳动力职业构成
【2】“单独二孩”政策的实施并没有预期的新生人口增长，其原因主要有
①生育观念转变 ②抚养成本上升 ③医疗卫生条件改进 ④女性人口受教育程度提高
A. ①②③ B. ②③④ C. ①②④ D. ①③④

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
下图为三个区域的人口统计图。读下图，回答下列各题。

【1】如果a、b、c分别代表三个国家，下列对应正确的是(　　)
A. a——德国 B. b——肯尼亚
C. c——印度 D. b——日本
【2】造成c区域人口自然增长率低的原因是(　　)
①经济发展水平较高　②国家强制性的政策　③医疗卫生水平落后　④人们的生育意愿较低

A. ①② B. ②③ C. ①④ D. ②④

4. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读我国南方部分省区人口承载系数分布图(实际人口密度与理论承载密度之比)，回答下列各
题。

【1】下列人口负担最大的省区是 (　　)
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